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Обнов� с�р�дњ�
Ин те ре со ва ње ко је је 
по ка за но од но си се 
на обла сти вој ног 
здрав ства, где Ср би ја има
ка па ци те те да по ну ди
шко ло ва ње и евен ту ал но
из град њу бол ни це у 
На ми би ји, за тим за обу ку
пи ло та, ин же њер ство 
и са рад њу у од брам бе ној
ин ду стри ји, као и раз ме ну
ис ку ства из уче шћа 
у ми ров ним ми си ја ма 

Уокви ру пр ве по се те Ср би ји зва нич ни ка Ре пу бли ке
На ми би је, министар Дра ган Шу та но вац са стао се 25.
ок то бра са ми ни стром од бра не Чар лсом Дик со ном
Фи ли пом На мо лом у До му Гар де у Топ чи де ру.

Пот пи си ва ње Спо ра зу ма о са рад њи у обла сти од бра -
не пр ви је уго вор пот пи сан из ме ђу две др жа ве, а ми ни стар
Шу та но вац је из ра зио за до вољ ство што се са рад ња на ста -
вља упра во у оној обла сти где је би ла нај ра зви је ни ја осам -
де се тих го ди на, у вре ме бор бе На ми би је за не за ви сност.
Та да се је дан број при пад ни ка осло бо ди лач ког по кре та Сва -
по об у ча вао у Ју го сла ви ји.

– Ова по се та отво ри ће но ву еру са рад ње, а Спо ра зум
је по че так ре а ли за ци је пла но ва са ко ји ма је ми ни стар На -
мо лом до шао у Бе о град. Ин те ре со ва ње ко је је по ка за но од -
но си се на обла сти вој ног здрав ства где Ср би ја има ка па ци -
те те да по ну ди ка ко шко ло ва ње та ко и евен ту ал но из град -
њу бол ни це у На ми би ји, за тим за обу ку пи ло та, ин же њер -
ство и са рад њу у од брам бе ној ин ду стри ји, где има мо гућ но -
сти за за јед нич ко ин ве сти ра ње у раз вој и на ступ на тре ћим
тр жи шти ма – ре као је Шу та но вац и до дао да је на ми биј -
ском ми ни стру по ну дио и мо гућ но сти шко ло ва ња на вој ним
ака де ми ја ма и уса вр ша ва ње офи ци ра на ко манд но штаб ном
и ге не рал штаб ном ни воу.

Шут ановац је  рекао д а  у  ов ој деле гациј и  Намиби је има
официра који су ра ни је  били  ов де на обу ци и уса вр шавању
и  који гов оре с рп ск и  језик ,  у  шта су с е новинари  ув ер или
из  ј едног об раћ ања на ср пском  чла на де ле гациј е Нами би је.

– Д анас смо  по тписали  Сп оразу м  о с арадњ и  у  области
одбр ане из међу н аш их зема ља  – р екао је мини стар о д -
бране  Ре публике  Нами бије Ч арл с Дик со н Филип  На мо ла,
по дс ећајући  д а је п рошло до ста  в ремена  о д пос ле дње  з ва -
ни чне п ос ет е и шк ол овања о фи цира у Ср бији, које ј е

допри нел о процесу  де мократизаци је Намиби је .
Минист ар  На молом  ј е  рекао  да  је  п ос ета наст авак те

са рад ње, овог  пу та ка о неза висне  Репу бл ике Нами би је ,  на -
глашавај ућ и спр ем но ст за са рад њу  с а земљ ам а  ко је им ај у
више иск уства.

Одгов арајући  на пи та ња нови на ра  о просле ђи вању
кандидатур е Србије з а  чланс тв о  у  Европској у ниј и мини ст а р
Шутанов ац је  истакао д а је  европски  пу т Србиј е  незауст ав -
ив „и у н ар ед но м  периоду  у  Евр опу ће мо  ићи м ног о брже и
сна жни је”.

Министар  Н амола је,  одгов ара јући н а  нови нарска
питања, нагл ас ио  да ће  сарадњ а бити о ст ва рена у об ла сти
наменс ке инду с тр иј е и до дао да  је  На мибиј а, током  борби
з а н езависно ст , кор ис тила опре му  и  наор уж ање српске
произв одњ е којом  с у  били за до вољни .

–  Србији  мож емо да п ре несемо  искуств а  у облас ти
мировних  о перациј а  у који ма Нам иб ија у че ствуј е  са  в елики м
бр ојем  во јн ика – ис та ка о је министар Н ам ола .

Т оком  пос ете Србији  делега ција Нами би је посетила ј е
Ј угоим по рт – СДПР и Војнотехнички институт. 

Биљана МИЉИЋ

У да љој са рад њи са На ми би јом ми ни стар Шу та но -
вац је по себ но ис та као мо гућ но сти раз ме не ис ку ста ва у
ми ров ним опе ра ци ја ма, где На ми би ја, са око 10.000 при -
пад ни ка про фе си о нал не вој ске, има за па же но уче шће. 

Ва жна област са рад ње је и раз ме на ин фор ма ци ја
о без бед но сти на про сто ру африч ких зе ма ља где се од -
ла зи у ми ров не ми си је, као што је Су дан.
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